

国铁西安局端午小长假运输圆满收官 累计发送旅客238.3万人次

阳光讯(记者 佟怡)6月25日,为期5天的铁路端午小长假运输圆满收官。中国铁路西安局集团有限公司共发送旅客238.3万人次,较2019年同期增长33.8万人次,增幅为16.5%,较去年同期增长124.1万人次,增幅为108.7%,多项运输指标创新高。为满足旅客出行需求,假日期间,国铁西安局共加开旅客列车589列,为旅客出行提供了充足的运力保障。

2023年端午小长假铁路运输从6月21日至25日,共5天时间。其间,国铁西安局共发送旅客238.3万人次,其中,发送长途旅客93万人次,较去年同期增长64.2万人次,增幅为222.4%;发送省内旅客145.3万人次,

较去年同期增长59.9万人次,增幅为70.3%。6月22日,全局单日发送旅客达57.4万人次,创历年端午假期单日旅客发送量新高。6月24日,乾县站、佛坪站分别发送旅客3486人次、2293人次,分别打破建站以来旅客发送历史纪录。

为方便旅客出行,端午小长假期间,国铁西安局共加开旅客列车589列,其中高铁动车461列、普速列车128列,高铁加开量占加开列车总数的78%,已成为假日旅客出行的主力军。

端午假期,“高铁+旅游”受到热捧,国铁西安局累计发送高铁旅客165.9万人次,日均发送旅客33.18万人次,占旅客发送总量的69.6%。根据

国铁集团数据显示,西安与成都间成为假日十大热门出行区间,乘坐西成高铁从西安去往成都的旅客达到了61.2万人次,较去年同期增长76.4%。

为了给旅客提供更为丰富的旅游选择,端午期间,国铁西安局开行西安至漠河、满洲里以及咸阳至满洲里方向的长途旅游专列3列,开行西安至华山、商洛、凤县方向的省内旅游专列8列,满足旅客多样化、个性化出游需求。同时,为了给旅客假日出游提供更多便利,国铁西安局管内各大站车单位积极与地方旅游部门合作,为旅客提供交通出行、景区门票等全方位服务,使旅客假日生活更加快捷舒适。

曲江新区医院 预计今年年底将完成施工



阳光讯(记者 张晶文/图)今年年初,曲江新区医院外立面基本完成施工后,其流畅柔美的造型让大家耳目一新。近期,曲江新区医院的样板间也已经完工。现场相关负责人告诉记者:“目前,医疗区地上主体结构进度已完成100%,室内样板间打造以及水电管线安装工作均已完成,装修安装进度也已经达到了67%,预计今年年底将完成施工。”

完成的样板区让记者眼前一亮,每间病房都配置有专门的卫生间,马桶一侧均设置了安全扶手,同时还配备有可供淋浴的浴室;诊室区域更强调功能性,文件柜、洗手池、办公桌等应有尽有,诊室内另设有小隔间,为患者就诊检查提供了充足的隐私空间。工作人员告诉记者:“在样板间的基础上,我们还会继续进行优化提升,希望在交付后能让大家拥有更加贴心舒适的医疗环境。”

曲江新区医院将积极探索打造“无陪护”医院,由规范培训的护理员照护患者的住院生活,降低因病房人员密集而导致交叉感染的可能,也将家属从手忙脚乱中解脱出来。

未来,曲江新区健康保障体系还将与曲江新区疾控中心建立的公共卫生检测系统耦合,织密健康“防护网”、筑牢疾控“安全线”,让曲江新区公共卫生医疗服务体系得到进一步完善。

2023年西安市暨新城区防汛应急演练在幸福林带举行



阳光讯(记者 邓龙辉/文 梁萌/图)为切实提升防汛应急抢险救援能力,检验防汛应急预案的实施效果,6月27日上午,在西安市应急管理局的指导下,新城区举行了“2023年西安市暨新城区防汛应急演练”,此次演练以“现场直播+关键环节录播+图文口述”相结合的形式开展。

本次演练模拟新城区接到西安市

气象局发布暴雨预警信息后,防汛指挥部第一时间会商研判,启动防汛Ⅱ级应急响应,全区进入紧急防汛期,相关成员单位开展防范应对工作。演练的4个科目分别是电信防汛抢险、建筑工地深基坑应急处置、地铁应急抢险疏散、城市下穿隧道积水排险。

本次演练科目在设置上突出了防汛抢险实战重点,着力于防汛应急处置能力的提升,注重防汛各类预警监测、抢险救援所需的技术和装备的使用与展示。整个演练过程突出了“练指挥、练协同、练战法、练保障”,最大限度地模拟实战状态,检验和加强各类专业抢险队伍的应急响应和科学处置能力,检验防汛应急处置手段和水平。

演练结束后,专家对演练进行了

点评。专家认为,本次演练完成了规定的行动任务并实现了预定的目标,真实地模拟了可能发生的暴雨内涝灾害情况,提高了各单位的防汛责任意识和应急能力。专家最后还对如何进一步提升演练效果提出了专业化的建议。

随后,新城区委常委、副区长杨珩就演练情况和下一步工作提出几点意见:各单位必须充分认识到开展应急演练工作的重要性和必要性,切实加强组织领导、认真履职尽责,以此次演练为契机,进一步完善各类应急预案和措施,做好防汛物资和队伍的储备与管理,确保一旦出现暴雨灾害情况,能够有效组织、快速反应、高效运转,最大限度地减少损失,保障人民群众的生命财产安全。

南京市雨花台区代表团 来商洛市丹凤县开展对口协作交流对接工作



阳光讯(记者 韩建军 通讯员 李毅文/图)6月24日~25日,南京市雨花台区委副书记、区长李方毅率团来到商洛市丹凤县开展对口协作交流对接

工作。丹凤县县长吴春亮,县委常委、常务副县长李强,县委常委、副县长薛伟,县域工业集中区管委会主任、政府办公室主任董立铭陪同。

在2023年度雨丹对口协作联席会议上,与会人员集体观看了《爱上丹凤》宣传片,雨花台区向丹凤县捐赠了200万元帮扶资金,助力丹凤县巩固脱贫攻坚成果及乡村振兴。

李方毅指出,丹凤县发展康养、农业、文旅产业有着良好的基础,雨花台区将针对全县需求,进一步引导、鼓励优秀企业家交流互动,在产业协作、数

字化、农产品帮销、文化旅游、康养等领域继续加强支持,推动雨丹协作及丹凤县经济社会高质量发展。

吴春亮对雨花台区长期以来的无私援助表示衷心感谢,他指出,雨丹两地还需进一步拓展对口协作的广度和深度,期待雨花台区在产业转移、数字化、电子商务、消费帮扶、人文交流等领域给予丹凤县更多的支持和帮助,丹凤县也将继续做好标准化厂房建设,积极承接东部劳动密集型产业转移,助力丹凤县工业经济逐步发展壮大、人民群众增收致富。

商洛市公路局尖角超限站 开展安全宣传咨询活动



阳光讯(记者 韩建军 通讯员 鲁毫文 张鹏文/图)2023年6月是全国第22个“安全生产月”,商洛市公路局尖角超限运输检测站深入城区设立安全宣传点,积极开展以“人人讲安全,个个会应急”为主题的专题宣传活动。

据介绍,专题宣传活动采取散发安全宣传资料、接受公众咨询的方式进行,不仅向广大群众提供公路相关法律法规知识,还对涉及日常安全的常识及超限超载的危害进行了现场讲解。据统计,本次活动发放安全宣传资料100余份,现场解答市民咨询50余人次。

本次专题宣传活动的开展营造了良好的安全生产氛围,进一步增强了社会公众的安全防范意识、提高了大家的应急处置能力。